
Вариант № 132

1 / 1 РЕШУ ЦТ и ЦЭ — биология

Установите соответствие между представителями органического мира, изображенными на
рисунках I—III, и их характерными признаками:

а — наличие кожно-мускульного мешка
б — радиальная симметрия тела
в — развитие со сменой хозяина
г — незамкнутая кровеносная система
д — реактивный способ передвижения
е — нервная система диффузного типа

1) I — а, в; II — б, e; III — г, д 2) I — б, д; II — в, г; III — a, e
3) I — д, e; II — а, б; III — в, г 4) I — г, д; II — а, в; III — б, e


